

ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ ВТБ СОСТОИТСЯ 26 АПРЕЛЯ 2017 ГОДА



Наблюдательный совет Банка ВТБ принял решение о созыве **годового Общего собрания акционеров**. Собрание состоится **26 апреля 2017 года в Санкт-Петербурге**, БКЗ «Октябрьский» (Лиговский пр-т, д. 6). Начало собрания – в 14:00, регистрация участников – с 12:00. Список лиц, имеющих право на участие в собрании, будет составлен по состоянию на конец операционного дня 3 апреля 2017 года. Повестка дня собрания будет определена позднее. Напомним, что в соответствии с действующим законодательством бюллетени для голосования на бумаге будут направляться только лицам, чьи акции учитываются у реестродержателя Банка – АО ВТБ Регистратор. Каждый акционер, в независимости от места учёта

акций, сможет воспользоваться удобным сервисом **электронного онлайн-голосования** на сайте WWW.VTBREG.COM и в мобильном приложении «Акционер ВТБ». Онлайн-трансляция собрания будет вестись на сайте www.vtb.ru 26 апреля с 14:00 по московскому времени. Материалы собрания будут доступны для ознакомления на сайте Банка и в Центрах по работе с акционерами в установленный законодательством срок.

21 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ИНВЕСТОРА В ЕКАТЕРИНБУРГЕ



21 февраля в Екатеринбурге ВТБ проведёт День инвестора для акционеров Банка, представителей инвестиционных компаний, частных инвесторов и других участников рынка. В этом году формат мероприятия предполагает две панельные дискуссии. Первая сессия будет посвящена **Инвестиционным возможностям для частных инвесторов**. Во второй сессии речь пойдет о **стратегии развития** группы ВТБ и планах по развитию системы взаимодействия с акционерами. Спикерами выступят ведущие эксперты банка ВТБ, аналитики ВТБ24, представители Московской биржи и инвестиционных компаний, независимые эксперты. Подтверждено участие члена Наблюдательного совета банка ВТБ Валерия Петрова

и главного аналитика Инвестдепартамента ВТБ 24 Станислава Клещёва. Встреча пройдет в гостинице Hyatt Regency Ekaterinburg по адресу ул. Бориса Ельцина, д. 8. Начало встречи в 17:00, регистрация – с 16:15. **Регистрация участников** Дня инвестора осуществляется через **мобильное приложение «Акционер ВТБ»**, где также будут размещены презентационные материалы. Ждём Вас!

ОТЧЕТ О РАБОТЕ С АКЦИОНЕРАМИ В 2016 ГОДУ



8 февраля 2017 года состоялось заседание Наблюдательного совета банка ВТБ, на котором был рассмотрен **Отчет о работе с миноритарными акционерами в 2016 году и планы работы на 2017 год**. В отчёте представлены **ключевые события** в области взаимодействия Банка с миноритарными акционерами в 2016 году, анализ изменения акционерной базы Банка, сведения об основных корпоративных событиях и мероприятиях для акционеров в 2016 году, а также планы и ключевые задачи в области взаимодействия с акционерами на 2017 год. Члены Наблюдательного совета по результатам рассмотрения отчёта **высоко оценили** проделанную в отчетном году работу, а также утвердили планы работы с

акционерами на 2017 год. Ознакомьтесь с отчётом Вы можете на сайте банка ВТБ по ссылке: http://www.vtb.ru/docs/vtb/ir/information/news/20170215/otchet_o_rabote.pdf.



Загрузите мобильное приложение «**Акционер ВТБ**», чтобы всегда быть в курсе новостей и событий группы ВТБ и получать ежедневные инвестиционные советы аналитиков ВТБ

